



明星委员驾到，刘翔说“安徽很棒”



刘翔被记者追赶进电梯面露“囧”相



姚明来到驻地直接避开记者进入电梯



黄宏在记者的围追堵截下一路小跑

星报讯 北京会议中心是教育、文艺、体育等界别全国政协委员的驻地，昨日这里星光灿烂，黄宏、刘翔、姚明等明星委员先后出场，但他们都有一个共同的特点，那就是不接受任何采访，这让现场等候的记者们很是无奈。

昨天是全国政协委员报到的日子，市场星报、安徽财经网记者一大早就赶到北京会议中心，等候将要前来报到的委员们。从早晨8点开始，就陆续有各个界别的委员前来报到，记者分别进行采访，收获颇丰。随后，记者在报到处看到，莫言、姚明、刘翔、黄宏、成龙等人的证件都还没有领取。

直到中午12时12分左右，记者终于看到一张熟悉的脸，黄宏来了。但黄宏出现后在报到处领了餐卡

直接进入餐厅用餐，没有接受任何媒体的采访，只是在记者们的追问下说了一句祝福的话。半个多小时后，他用餐结束，又悄悄离场，与以往的表现相比，十分低调。

12点45分左右，现场记者忽然激动起来，原来是刘翔到了现场。虽然被记者们团团围住，但刘翔没有做任何停留，一言不发直奔报到处，签到领证，然后走向电梯。2015年农历腊八节，刘翔曾和女友吴莎一起登黄山游玩，并在微博上晒出游玩照片，展示健康快乐的新生活，其女友吴莎是一名撑竿跳高运动员，安徽芜湖人。所以，在昨日采访刘翔无果的情况下，有记者询问刘翔对安徽和黄山的印象如何，刘翔听到这个问题后显得比较开心，笑着回答：“安徽很棒！”在走进电梯

之后，刘翔向失望的记者们微笑致意。

当日下午15时46分，又一位明星委员赶到现场。在此之前几分钟，有安保人员在安检通道处设置了简易的隔离警戒线，记者上前询问是谁要来，没有被告之。直到一个超级高大的身影出现在大厅外，大家才知道，姚明来了。与之前来到的明星委员一样，姚明一言不发，没有接受任何采访，从安检通道直接前往电梯。

之后，记者又前往报到处查看委员们的领证情况，发现成龙等人的证件已经被领走。会务人员介绍，是有人前来代领的，有不少明星委员的证件都是让人代领的。另一位会务人员还告诉记者，莫言等“大腕”也已经报到领证，只是记者们无缘见到。

两会花絮

脸不熟，众记者采访结束还不知道对方是谁

星报讯 两会期间什么人最辛苦，记者绝对是其中之一。守在驻地等待采访代表、委员，因为生怕遗漏哪位“大腕”，午饭没得吃也是正常。“目标”一出现就抢上前去采访，辛苦中也闹出了一些笑话。

因为代表、委员来自全国各地，对于同样来自全国各地的记者们来说，一般只对本省的代表、委员以及经常在全国性媒体上露脸的“明星”委员比较熟悉，而对于其他大部分代表、委员，可能就不熟悉，即使事先做了功课，即使听闻过大名，在现场见面时也不一定能对上号。但是，每一位委员

或代表都可能有很精彩的言论，大家又不想错过。所以，采访现场常常会出现这样搞笑的一幕。一位代表或委员前来报到，还没有挂上胸牌，众多记者围上采访。采访结束后，“目标”含笑离开，记者在互相问，“刚才那是哪位委员。”回答往往是，“不知道”。最后大家面面相觑，总不能追上问人家“您是哪位”吧，只能求助会务人员。

不过，现场记者们很快就摸到了门道，先等代表或委员签名报到，凑上去看清了签名再有的放矢，有时还能针对对方的专业领域提出问题，这才叫做采访嘛！

10岁“小记者”与“大记者”们同场采访

星报讯 当日下午2时许，北京会议中心两会报道处大厅门外突然出现了一群孩子们，正当大家奇怪询问时，一位了解情况的政协委员告诉大家，这是来自杭州的一群“小记者”，以访客的身份进入驻地，采访参会委员。之后，又有一幕幕好玩的场景不断上演，“大记者”们围着委员采访时，总有小记者们试图挤进人群，有的孩子成功挤入，也有孩子在一旁叹息，“挤不进去！”

据带队老师介绍，这些孩子来自杭州的多所小学，共有21人，其中最小的孩子只有10岁，上四年级。他们事先与部分委员联系好，赶到驻地来

进行采访。此外，还将趁着委员们有空的时候，进行实地采访体验。一位名叫顾煜烽的“小记者”告诉星报记者，他来自杭州江南实验学校，第一次参加这样的活动，零距离接触“两会”感到非常激动。为了这次采访，他和小伙伴们事先还做了很多准备，设计了提问的问题，还查阅了准备采访的委员资料。他想要采访的是，兴趣班给小学生带来的压力问题。

“大记者”们在对委员进行采访时，往往会被拒绝，但“小记者”们的一声“爷爷好”，却成功率极高。现场一位记者感叹，“大记者”搞不过“小记者”！

商之都·国生电器

买空调！来国生！

活动时间：3月4-6日

<p>限每店 10台</p> <p>26变频空调</p> <h2>1999</h2>	<p>限每店 10台</p> <p>35变频空调</p> <h2>2399</h2>	<p>限每店 10台</p> <p>50吋4K电视</p> <h2>2999</h2>
--	--	---

3/5第12届家电‘奥斯卡’

“深受消费者喜爱的家电品牌20强评选”

关注回复“家电”参与投票

赢取微单相机一台

福州路 宿州路旗舰店 胜利路 国生电器胜利路店 大东门 家电大世界

嵩山路 国生电器新华店 巢湖店 巢湖商之都店